

孩子青春期叛逆? 走进内心沟通,成绩才能提高

Q

给孩子定了一堆的学习计划,但是孩子看都不看。想和孩子交流,但是孩子理都不理你……现在很多家长只看到孩子的学习成绩有问题,却没有看到成绩不好的背后有什么样的原因。是孩子学不进?孩子遇到了困难?卓卷教育的刘佳老师介绍,只有孩子愿意开口和你沟通,而且你的方法确实能帮助孩子,才能从根源上解决孩子的成绩问题。家长首先要做的是,了解孩子,让孩子愿意开口和你沟通。“顶尖学能·完美性格”讲座将本周举办。青春叛逆教育专家,将解决孩子不主动学习、或者苦苦努力却成绩不佳、自控力差、不听话难沟通等青春期问题。

营地回来,叛逆的孩子能沟通了

“我们是暑假参加的卓卷美式超营,在参加超营之前,我儿子正处在最难管的叛逆期,整天跟父母闹,南京活来活去就是‘顶顶红红’的。参加完超营回来,最明显的变化就是,有事能够和我们心平气和地说了,有沟通我们才能和儿子好好商量学习等等各方面的事情。在学习方面,儿子说他学到的

学习方法也是很有用的,现在我一直在用超能学习方法学习,学习效率越来越高。最近他们正在考‘小四门’,儿子说他学到的一些方法就在备考中了。简单的来说,他能把几张纸的内容浓缩到几张图上,所以记忆起来相对轻松”参加超营的蒋同学的妈妈说。



别让孩子学得太累,影响亲子关系

卓卷的贾明家长张女士说,“刚去体验课的时候,短短两小时,我的孩子已经发生变化。以前孩子并不喜欢学习,体验课后很自豪地说‘妈妈,我要快乐学习,不但要学会快速记忆数字、古文、单词,我还要学会‘思维导图’……’这么多年来,孩子从没对学习感兴趣,总是很不自信,考试临场慌忙,上课发言不积极。而且,孩子越来越懂事,也愿意和他们沟通,为家里分担家务,懂得了感恩、团结、孝顺……”

“本来想着周末玩游戏的,却被爸爸妈妈带去什么体验会。”小学4年级学生黄月轩这样说。然而20分

钟后,他竟被听课所看到的一切所打动。“体验会现场老师随机正背、倒背无规律数字和英语单词,深深吸引了我,让我爱上了这套方法;后来现场接受了老师简短的训练,发现老师教的方法真的和我之前的记忆方法不一样,很有意思,用了20分钟就记住了40位无规律数字,连我自己都不敢相信,我迷上了这套神奇的方法。”

我突然发现学习其实没那么痛苦,还是有很大的乐趣的。5天我就能背完整个学期的英语单词,再也不用补课了我相信下次一定能考进班级前5名!”

黄月轩说,超能学习法、超能

思维导图等等方法很快就能掌握,简单易学还很有趣。

卓卷教育的刘老师介绍,很多孩子其实还是要好的,自己希望进步的,但是孩子毕竟是孩子,自控力并没有那么强,家长只看学习结果,或者不管孩子学得累不累都要逼着孩子学。这反而引起了孩子的叛逆心理,最后孩子还是彻底的脱离了学习状态,而且亲子关系也变的恶劣了起来。家长会简单的把这个月为孩子交了叛逆期,不听话,家长需要更深层次的了解孩子到底为什么“叛逆”。

10-16岁激发潜能的黄金时期

刘老师介绍,人类大脑所蕴含的潜能非常巨大。科学家在研究中发现,人类大脑中联系不同神经元的突触数会在成长过程中有选择性地淘汰一半,而儿童大脑皮质活动频繁,2岁儿童的大脑皮质活动程度已基本接近一般成年人的水准,4岁儿童的大脑皮质活动可以

达到成年人的两倍,且一直持续到10岁,18岁时达到成年人的水准。而10-16岁这段黄金岁月是人一生中最好的学习时间,对孩子进行全脑开发能最大程度地激发他的潜能。

刘老师介绍,中国应试教育80%考记忆,现在绝大多数学生采用死记硬背的方式来记忆知识,随

着知识量的扩大,记忆效率和效率自然随之降低。卓卷教育研发出了一整套适合国内中小学生学习思维模式的全脑开发技术,它充分利用人类右脑超强的影像记忆能力和合理使用左右脑的方式,令学生达到快速学习、快速记忆。

最新消息

孩子成绩飙升方案 尽在“顶尖学能·完美性格”

卓卷教育不进行任何文化课知识补习,只专注于10-16岁青春期孩子的学习和成长问题,从国外引进最先进的教研成果,并不断强化自主研发,不提倡“刻苦学习”,拒绝死记硬背,数十万孩子的学习却因此变得科学、高效。

应广大家长及学生的要求,现代快报通过多方协调,定于近日再次举办“顶尖学能·完美性格”体验课,仅报名前50个家庭免费。因报名人数众多,望广大家长提前预约领票,下一个改变的将是您的孩子。

如果,您的孩子正值10-16岁的成长敏感阶段,有学习努力却成绩不理想、学习兴趣低下,自理能力差、叛逆不听话、不自信、烦躁顶嘴等青春期学习和成长问题,就一定不要错过!

主办单位:现代快报

最新体验课时间:12月28日下午2:00(正在抢票)
体验课地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅
(南京市汉口路22号)
免费抢票:025-

85571780
85571770

特别提醒:为确保现场席位的有效使用,家长在领票时需付50元席位押金,入场时凭票退还。

刘佳:

中国著名学能训练导师
卓卷教育金牌学能训练导师
卓卷教育青春期心理研究专家
国际青少年记忆大师委员会认证教练

刘佳,中国著名学能训练导师,卓卷教育金牌学能训练导师,致力于中国青春期孩子学习和成长问题研究与实践,从事教育多年,通过教授孩子科学高效的学习方法,帮助数万孩子找到学习兴趣并提升学习成绩,被孩子们奉为“记忆女神”,家长们称她为“学习力魔术师”。

